

for Docket ID NRC–2020–0049. For technical questions, contact the individual listed in the **FOR FURTHER INFORMATION CONTACT** section of this document.

- *Mail comments to:* David Cullison, Office of the Chief Information Officer, Mail Stop: T–6 A10M, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555–0001.

For additional direction on obtaining information and submitting comments, see “Obtaining Information and Submitting Comments” in the **SUPPLEMENTARY INFORMATION** section of this document.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:**

David Cullison, Office of the Chief Information Officer, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555–0001; telephone: 301–415–2084; email: [Infocollects.Resource@nrc.gov](mailto:Infocollects.Resource@nrc.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

**I. Obtaining Information and Submitting Comments**

*A. Obtaining Information*

Please refer to Docket ID NRC–2020–0049 when contacting the NRC about the availability of information for this action. You may obtain publicly-available information related to this action by any of the following methods:

- *Federal Rulemaking website:* Go to <https://www.regulations.gov> and search for Docket ID NRC–2020–0049. A copy of the collection of information and related instructions may be obtained without charge by accessing Docket ID NRC–2020–0049 on this website.

- *NRC’s Agencywide Documents Access and Management System (ADAMS):* You may obtain publicly-available documents online in the ADAMS Public Documents collection at <https://www.nrc.gov/reading-rm/adams.html>. To begin the search, select “Begin Web-based ADAMS Search.” For problems with ADAMS, please contact the NRC’s Public Document Room (PDR) reference staff at 1–800–397–4209, 301–415–4737, or by email to [pdr.resource@nrc.gov](mailto:pdr.resource@nrc.gov). The supporting statement is available in ADAMS under Accession No. ML20104A035.

- *NRC’s Clearance Officer:* A copy of the collection of information and related instructions may be obtained without charge by contacting NRC’s Clearance Officer, David Cullison, Office of the Chief Information Officer, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555–0001; telephone: 301–415–2084; email: [Infocollects.Resource@nrc.gov](mailto:Infocollects.Resource@nrc.gov).

*B. Submitting Comments*

Please include Docket ID NRC–2020–0049 in the subject line of your comment submission, in order to ensure that the NRC is able to make your comment submission available to the public in this docket.

The NRC cautions you not to include identifying or contact information in comment submissions that you do not want to be publicly disclosed in your comment submission. The NRC will post all comment submissions at <https://www.regulations.gov> as well as enter the comment submissions into ADAMS, and the NRC does not routinely edit comment submissions to remove identifying or contact information.

If you are requesting or aggregating comments from other persons for submission to the NRC, then you should inform those persons not to include identifying or contact information that they do not want to be publicly disclosed in their comment submission. Your request should state that the NRC does not routinely edit comment submissions to remove such information before making the comment submissions available to the public or entering the comment into ADAMS.

**II. Background**

In accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35), the NRC is requesting public comment on its intention to request the OMB’s approval for the information collection summarized below.

1. *The title of the information collection:* 10 CFR part 81, “Standard Specification for the Granting of Patent Licenses.”
2. *OMB approval number:* 3150–0121.
3. *Type of submission:* Extension.
4. *The form number, if applicable:* N/A.
5. *How often the collection is required or requested:* Applications for licenses are submitted once. Other reports are submitted annually, or as other events require.
6. *Who will be required or asked to respond:* Applicants for and holders of NRC licenses to NRC inventions.
7. *The estimated number of annual responses:* 1.
8. *The estimated number of annual respondents:* 1.
9. *The estimated number of hours needed annually to comply with the information collection requirement or request:* 10; however, no applications are anticipated during the next three years.
10. *Abstract:* As specified in Part 81 of Title 10 of the *Code of Federal*

*Regulations* (10 CFR), the NRC may grant nonexclusive licenses or limited exclusive licenses to its patented inventions to responsible applicants. Applicants for licenses to NRC inventions are required to provide information which may provide the basis for granting the requested license. In addition, all license holders must submit periodic reports on efforts to bring the invention to a point of practical application and the extent to which they are making the benefits of the invention reasonably accessible to the public. Exclusive license holders must submit additional information if they seek to extend their licenses, issue sublicenses, or transfer the licenses. In addition, if requested, exclusive license holders must promptly supply to the United States Government copies of all pleadings and other papers filed in any patent infringement lawsuit, as well as evidence from proceedings relating to the licensed patent.

**III. Specific Requests for Comments**

The NRC is seeking comments that address the following questions:

1. Is the proposed collection of information necessary for the NRC to properly perform its functions? Does the information have practical utility?
2. Is the estimate of the burden of the information collection accurate?
3. Is there a way to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected?
4. How can the burden of the information collection on respondents be minimized, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology?

Dated: May 21, 2020.

For the Nuclear Regulatory Commission.

**David C. Cullison,**

*NRC Clearance Officer, Office of the Chief Information Officer.*

[FR Doc. 2020–11317 Filed 5–26–20; 8:45 am]

**BILLING CODE 7590–01–P**

**NUCLEAR REGULATORY COMMISSION**

[Docket No. 50–548; NRC–2020–0090]

**Entergy Operations Inc.; River Bend Station, Unit 1**

**AGENCY:** Nuclear Regulatory Commission.

**ACTION:** License amendment application; withdrawal by applicant.

**SUMMARY:** The U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC) has granted the request of Entergy Operations, Inc. (Entergy, the licensee) to withdraw its

application dated March 23, 2020, for a proposed amendment to River Bend Station, Unit 1 (River Bend), Renewed Facility Operating License No. NPF-47. The proposed amendment would have extended the implementation date for Amendment No. 197 to upgrade the River Bend Emergency Action Level scheme based on Nuclear Energy Institute (NEI) 99-01, Revision 6, "Development of Emergency Action Levels for Non-Passive Reactors," from May 13, 2020, to September 30, 2020, due to the ongoing COVID-19 pandemic and the resulting impact on the station.

**DATES:** May 27, 2020.

**ADDRESSES:** Please refer to Docket ID NRC-2020-0090 when contacting the NRC about the availability of information regarding this document. You may obtain publicly-available information related to this document using any of the following methods:

- **Federal Rulemaking website:** Go to <https://www.regulations.gov> and search for Docket ID NRC-2020-0090. Address questions about NRC docket IDs in [Regulations.gov](https://www.regulations.gov) to Jennifer Borges; telephone: 301-287-9127; email: [Jennifer.Borges@nrc.gov](mailto:Jennifer.Borges@nrc.gov). For technical questions, contact the individual listed in the **FOR FURTHER INFORMATION CONTACT** section of this document.

- **NRC's Agencywide Documents Access and Management System (ADAMS):** You may obtain publicly-available documents online in the ADAMS Public Documents collection at <https://www.nrc.gov/reading-rm/adams.html>. To begin the search, select "Begin Web-based ADAMS Search." For problems with ADAMS, please contact the NRC's Public Document Room (PDR) reference staff at 1-800-397-4209, 301-415-4737, or by email to [pdr.resource@nrc.gov](mailto:pdr.resource@nrc.gov). The ADAMS accession number for each document referenced (if that document is available in ADAMS) is provided the first time that a document is referenced.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Thomas J. Wengert, Office of Nuclear Reactor Regulation, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555-0001; telephone: 301-415-4037, email: [Thomas.Wengert@nrc.gov](mailto:Thomas.Wengert@nrc.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** The NRC has granted the request of Entergy to withdraw its March 23, 2020, application (ADAMS Accession No. ML20083N719) for a proposed amendment to River Bend, Renewed Facility Operating License No. NPF-47, located in West Feliciana Parish, Louisiana.

The proposed amendment would have extended the implementation date for Amendment No. 197 (ADAMS

Accession No. ML19070A062), which approved a revision to the River Bend Emergency Plan to revise the emergency action level scheme to one based on the NEI document NEI 99-01, Revision 6, "Development of Emergency Action Levels for Non-Passive Reactors," from May 13, 2020, to September 30, 2020, due to the ongoing COVID-19 pandemic and the resulting impact on the station.

This proposed amendment request was noticed in the **Federal Register** on April 2, 2020 (85 FR 18590). Entergy requested to withdraw the request by letter dated April 24, 2020 (ADAMS Accession No. ML20115E516).

Dated: May 21, 2020.

For the Nuclear Regulatory Commission.

**Thomas J. Wengert,**

*Senior Project Manager, Plant Licensing Branch IV, Division of Operating Reactor Licensing, Office of Nuclear Reactor Regulation.*

[FR Doc. 2020-11313 Filed 5-26-20; 8:45 am]

**BILLING CODE 7590-01-P**

## PEACE CORPS

### Submission for OMB Emergency Review: Request for Comments

**AGENCY:** Peace Corps.

**ACTION:** Notice of information collection—OMB emergency review and request for comments requested.

**SUMMARY:** The Peace Corps has submitted the following information collection request, utilizing emergency review procedures, to the Office of Management and Budget (OMB) for review and clearance in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 and OMB regulations. OMB approval has been requested by the Office of Volunteer Recruitment and Selection. OMB is particularly interested in comments that: Evaluate whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information will have practical utility; Evaluate the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; Enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and Minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology, e.g., permitting electronic submissions of responses.

**DATES:** Comments on this proposal for emergency review should be received by May 22, 2020. If granted, the emergency approval is only valid for 180 days. We are requesting OMB to take action within two calendar days from the close of this **Federal Register** Notice on the request for emergency review.

**ADDRESSES:** Interested persons are invited to submit written comments on the proposed information collection to the Office of Information and Regulatory Affairs, Office of Management and Budget, 725 17th Street NW, Washington, DC 20503, Attention: Desk Officer for the Peace Corps or sent via email to [oir\\_submission@omb.eop.gov](mailto:oir_submission@omb.eop.gov) or faxed to (202) 395-3086.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Virginia Burke, FOIA Officer, Peace Corps, 1275 First Street NE, Washington, DC 20526, (202) 692-1887, or email at [pcf@peacecorps.gov](mailto:pcf@peacecorps.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** This process is conducted in accordance with 5 CFR 1320.13. The Peace Corps plans to follow this emergency request with a submission for a 3 year approval through OMB's normal PRA clearance process. We are seeking an emergency clearance to allow us to collect information from Returned Peace Corps Volunteers.

**Title:** Expedited Reinstatement Application.

**OMB control number:** Pending.

**Type of request:** New Emergency Review.

**Affected public:** Volunteers, Trainees, and Response Volunteers, who were recently evacuated from their countries of service in response to the coronavirus disease 2019 (COVID 19) pandemic.

**Respondents' obligation to reply:** Voluntary.

**Burden to the public:**

- Number of respondents:** 7, 000.
- Frequency of response:** 1.
- Completion time:** 15 Minutes.
- Annual burden hours:** 1,750.
- Estimated cost to respondents:** \$ 0.00.

This notice issued in Washington, DC on May 22, 2020.

**Virginia Burke,**

*FOIA/Privacy Act Officer/Management.*

[FR Doc. 2020-11415 Filed 5-22-20; 4:15 pm]

**BILLING CODE 6051-01-P**

## PEACE CORPS

### Submission for OMB Emergency Review: Request for Comments

**AGENCY:** Peace Corps.